九年级数学答案与评分参考
一、选择题：
１．D  ２.A   ３.D  4．D   ５.D  ６.A  ７.A ８.C    9．C  10.B   11.B   12.D 
二、填空题：
13.   14.  15.  2    16.-2  17.     18. 1.5
三、解答题
19.(1)  (3分)  
(2)画树状图，得
[image: ]
所以选择医生甲和护士A的概率P=(8分)  
20．（10分）用适当方法解方程：(1)2x2－6x＋1＝0．（5分）

                              (2) （5分）
(1)解：a=2,b=-6,c=1
==-4=24(2分)

=  
=  
 =
X1=               x2=(5分)

（2）(2)[image: ] 
解：（x+2）(x-4)=0（2分）
x+2=0或x-4=0
[bookmark: _GoBack]
X1=               x2=(5分)


(2)解:设每件衬衫应降价x元，总利润为元，根据题意，得
W=（40-x）(20+2x)

       
22. 解：(1)A(－3，0)，B(0，2)(4分)
(2)∵OB是△ACD的中位线，∴CD＝2BO＝2×2＝4，OD＝OA＝3，
∴C点坐标(3，4)，(6分)∴k＝3×4＝12，
∴反比例函数的关系式y＝[image: http://thumb.1010pic.com/pic1/files/down/test/2014/10/17/14/2014101714273279433147.files/image022.gif](x＞0)．(8分)
(3)(12分)
[image: ]
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\WeChat Files\64c077e421cabff7bd16c4e528bd027.png]
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\WeChat Files\db882da24d85ed6e0fcdd3cfebe0df0.png]

25.解：（1）由题意得解得 
[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\WeChat Files\2960994969001fcf77283408a1b35e6.png]
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